

合肥市两级检察院开通 19 处举报点

下周一启动“举报宣传周”，检察长将接待市民举报，举报电话：12309

星报讯(记者 王玮伟) 昨日,记者从合肥检方获悉,6月23日起,合肥市两级检察院将开展为期一周的“举报宣传周”,合肥共开通19处举报点,市民可通过电话、信函、现场等多种方式举报,以进一步推进反腐败工作,严惩职务犯罪。届时,检察长将接待市民举报,并在各自辖区设立宣传点,接受举报和咨询。

自6月23日起至6月27日,合肥市、区、县共10家检察院启动“举报宣传周”活动,今年也是全国检察机关第十六个“举报宣传周”活动,本次主题是“依靠群众惩治职务犯罪,公开检务强化自身监督”。为了方便市民举报,合肥检察机关不仅在各自辖区设立接待室,还在各自辖区设立现场举报点。其中,合肥市检察院与包河区检察院一并将现场举报点

设置于合肥世纪金源广场。据透露,“举报宣传周”期间共有19处举报点向市民“敞开”,接受举报和咨询。

市民可自由选择举报方式,检方将充分尊重举报人的举报权利,最大限度调动和保护举报人的积极性,一经发现检察人员违纪违法问题将坚决查处。此外,市民不得利用举报权利诬告陷害他人,否则要承担相应的法律责任。

活动期间,合肥检察机关还将通过举办讲座、送法进乡镇、进企业、进学校、参观警示教育基地等活动,开展举报宣传。

► 延伸

合肥市检察院、肥东县检察院、肥西县检察院、长丰县检察院、庐江县检

察院、巢湖市检察院、瑶海区检察院、庐阳区检察院、蜀山区检察院、包河区检察院共10家检察机关在各自检察院设立接待大厅。

现场举报点:合肥市暨包河区检察院:合肥世纪金源广场(6月25日);肥东县检察院:撮镇集市(6月24日);肥西县检察院:三河镇(6月25日);长丰县检察院:下塘集(6月25日);庐江县检察院:庐城农行广场(6月25日);巢湖市检察院:西苑广场(6月24日);瑶海区检察院:合肥公交集团综合服务大厅(6月25日);庐阳区检察院:合肥新天地广场(6月25日);蜀山区检察院:田埠东路合家福超市门前(6月25日)

举报电话:12309

合肥城北高科技产业集群呼之欲出

星报讯(陈晨 赵明星 记者 俞宝强) 昨日,记者从庐阳区获悉,中科大校友企业创新产业园首批项目在该区举行开业庆典,16位从中国科技大学走出的“学霸”企业家集体亮相。

据庐阳工业区管委会副主任王峰介绍,首批入驻园区的中科大校友企业,主要涉及移动互联、卫星通讯、电商和大数据等领域的技术开发与应用。

按照计划,入驻园区的中科大校友企业各专业项目将首先用两三年的时间完善自身核心产品和产品线,再用一年的时间实现跨界联动,制定跨界技术标准、融合端口、打通信息链,接着再用两年时间,实现跨界融合,拓展产业链,促进整个产业的升级。

合肥“黄丝带帮教行动”正式启动

星报讯(记者 王恒) 昨日上午,由民盟合肥市委与合肥市司法局联合开展的合肥“黄丝带帮教行动”启动仪式在合肥市民主党派办公楼二楼多功能厅举行。旨在依托司法行政系统帮教工作平台,发挥民盟在教育、科技、文化、卫生、法律等方面的人才和资源优势,针对安置帮教对象、社区矫正人员、吸毒人员和严重精神障碍患者等特殊人群开展关怀、帮扶、教育和救治。

51岁的张家玉打扮很新潮,言语带笑,非常直爽。虽然已是一个两岁孩子的奶奶,但看起来要年轻得多。作为包河区常青街道的一名普通居民,十几年来,她坚持用自己的一技之长免费服务社会,挥动手中的爱心剪刀为社区居民送去方便和温暖。如今,她的名声已远远传开,慕名前来理发的人不计其数。

鲍俊良 董玲 见习记者 邵华文/图

市民足不出户就能预约江城“名医”

星报讯(朱沛炎 星级记者 张敏 黄洋洋) 6月21日上午,合肥市二院新区手术室,1个小时40分钟后,一场妇科腔镜摘除肿瘤手术成功结束。来自武汉协和医院的汪宏波医生稍作休整,还有另外两场“预约”的手术等着他。

“以后患者有疑难杂症,可以事前跟我们预约,会安排外地一流专家前来

会诊治疗,免去患者奔波辛苦。”合肥市第二人民医院院长李建中告诉记者,这种与“名医”“结对子”的方式,还有个很轻松的名字,叫作“周末医疗”。

拥有140多年历史的武汉协和医院名医荟萃,尤其在治疗心脏等疑难杂症上声名远播。“不仅要迎进来,还要学几招!”在李院长多次“撮合”下,成功与武

汉协和医院签署合作协议,这也是首次与国内一流综合性医院合作行医。

“患者在我院就诊中,可以根据条件和病情选择武汉协和医院的专家医生,预约的名医能直接抵达,会诊看病,进行手术。”这种类似“绿色通道”的合作方式,让患者足不出户就能解决看病难、专家号难挂的问题。

肥西城乡低保标准 分别提高至400元/月、2300元/年

星报讯(曹成应 记者 赵莉) 记者昨日从肥西县民政局获悉,2014年,该县城、乡低保标准分别提高至400元/月、2300元/年,同比增长11.1%、15%。

据介绍,1~6月,该县共发放城乡低保金3839.91万元,其中发放城镇低保金1099.98万元,月人均补差452元,同比增加111元,增幅32.5%;发放农村低保金2739.93万元,月人

均补差219元,同比增加85元,增幅63.4%。

与此同时,该县出台了《低保操作规程》,把享受低保的话语权交给群众,让低保在阳光下运行。

庐阳区社会养老保险缴费分13个档次

星报讯(何全国 星级记者 俞宝强) 6月21日下午,当记者与合肥市庐阳区大杨镇草塘社区63岁的居民王传华聊起城乡居民社会养老保险有关政策时,享受到实惠的他高兴地说:“像我这个年纪的人,自己一分钱都不要交,国家每个月还给我发70元养老金,钱每月按时到账。”

草塘社区劳动保障协理员施金芝告诉记者,城乡居民社会养老保险的资金来源除个人缴费外,还有政府财政对

参保人缴费给予的补贴,个人缴费越多,政府财政补贴也越多,而且个人缴费和政府补贴全部计入参保人的个人账户。对于农村双女绝育户、独生子女户,每月按一定的档次,政府给予一定的补贴打入个人账户,二级(含二级)以上残疾人员,个人不用拿一分钱,所有养老金由政府统一买单。

记者还从庐阳区人社局了解到,该区今年实施的城乡居民社会养老保险参保人员,要求为户籍在庐阳区,年满

16周岁(不含在校学生),且没有参加城镇职工养老保险的人员。参保人只要携带本人身份证、户口簿,到户口所在的村(居)就可以参保登记。个人缴费标准目前设定为每年100元、200元、300元、400元、500元、600元、700元、800元、900元、1000元、1200元、1500元和2000元13个档次,参保人可自主选择缴费档次,对参保人缴费,政府给予补贴,补贴标准最低每人每年30元,多缴多得。

深夜,轿车撞大树

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 昨日凌晨时分,省城芜湖路与马鞍山路口西南角,一辆轿车行驶途中,突然失控撞上路边,冲撞路边的大树和路灯杆,造成车辆损毁报废,万幸的是,车内人员只受轻伤。

上午7时许,记者赶到时,肇事的轿车已被拖离现场,附近商户称该车基本报废,车轮都已脱落,车前挡风玻璃和零部件散落一地,一棵直径有40公分粗的梧桐树被撞断。据悉,辖区巡逻警车赶到时,将车内人员控制住,并移送交警部门进一步处理。

城管议事会一周年 多方共管有成效

星报讯(夏漫红 记者 宁大龙) 还记得瑶海区成立的首个“城管议事会”吗?6月18日上午,和平路街道茂林路社区城管群众议事会一周年的“优秀议案评选”拉开帷幕,在5件“议案”中,家住瑶海区和平路街道茂林路社区的张宏伟大爷所提出的“议案”高票当选。他的议案是针对小区长时间没有物业公司管理而提出的,经过民主投票,这个议案以29票当选。

王曙光合肥纵论经济跨越

星报讯(周良) 6月20日下午,安徽国际贸易促进会、安徽省国际商会特邀浙江大学王曙光教授来肥进行“中国经济如何跨越五大门槛”专题讲座。讲座中,王曙光以生动事例,深入浅出地分析了中国经济面临发展规模过大、世界经济探底、人口老龄化、农村空心化、环境恶化等门槛。讲座中,他为企业在宏观经济条件下如何发展进行把脉。